Сразу несколько статей природоохранного законодательства нарушило челнинское предприятие

11 февраля 2020 г., вторник

В ходе рейда сотрудники Прикамского территориального управления Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан выявили нарушения природоохранного законодательства в Набережных Челнах. Как выяснилось, на предприятии эксплуатация газоочистных К велась c нарушениями. TOMV установок организация несвоевременно поставила на учет объект, загрязняющий воздух, и не предоставила отчет по программе производственного экологического контроля. В отношении нарушителя были составлены протоколы по следующим статьям:

- ч.3 ст. 8.21 КоАП РФ «Нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры»;
- ст. 8.46 КоАП РФ «Невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений»;
- ст. 8.5 КоАП РФ «Сокрытие или искажение экологической информации».

Тэги: Прикамское ТУ эконадзор http://eco.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1677831.htm